

Raport de activitate 2021
Consiliul Local al Municipiului Lugoj
Consilier local Daniela Țepeș-Paleu

Subsemnata Daniela Țepeș-Paleu, consilier local din grupul consilierilor USR-PLUS în cadrul Consiliului Local al Municipiului Lugoj, am activat în anul 2021 în Comisia Juridică, de disciplină, muncă, învățământ, sănătate, familie, protecție socială, protecția copiilor, apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor omului și libertăților cetățenești, culte.

În cadrul comisiei de specialitate am solicitat transmiterea de observații, amendamente sau cereri de lămuriri și documente suplimentare în vederea exprimării unui vot avizat, în cazurile în care documentația transmisă a fost incompletă sau insuficientă, și am exprimat avizul favorabil pentru celelalte proiecte dezbătute.

Am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, în cadrul cărora:

- Am dezbătut proiectele propuse și am exprimat vot favorabil pentru majoritatea proiectelor;
- Am luat cuvântul și am solicitat lămuriri și documente suplimentare pentru proiectele care necesitau acestea în vederea aprobării, am votat împotriva sau cu abținere pentru acele proiecte pentru care nu au fost puse la dispoziție răspunsurile și documentele solicitate;
- Am votat împotriva majorării impozitelor și taxelor locale;
- Am adus amendamente la proiectele propuse, acestea vizând în special: încadrarea în normele legale ale achizițiilor publice, consecvența conținutului și forma legală a contractelor cadru propuse, asigurarea accesului neîngrădit la posturile publice și transparența.

În proiectul de buget anual pentru anul 2021 au fost cuprinse o parte din proiectele susținute și făcute publice de consilierii USR-PLUS în anul anterior, chiar dacă nu a existat o consultare directă în acest sens.

Complementar, grupul consilierilor USR-PLUS a inițiat următoarele proiecte:

- proiect pentru eliminarea taxării apei meteorice, cerință exprimată de numeroși lugojeni în cadrul consultărilor cu aceștia, proiect care a fost respins de grupul consilierilor care deține majoritatea în Consiliu.
- includerea secției "Tenis de masă" în cadrul Clubului Sportiv Municipal Lugoj, la solicitarea unui grup de lugojeni practicanți ai acestui sport, inițiativă votată în unanimitate de consilierii locali.

Luările de poziții în cadrul ședințelor Consiliului Local sunt consemnate în Procesele Verbale ale ședințelor, documente publice disponibile pe site-ul Primăriei Municipiului Lugoj, secțiunea "Consiliul Local".

Am participat la ședințele Comisiei de evaluare și selecționare a proiectelor culturale cofinanțate din bugetul local, în calitate de membru al comisiei am analizat, dezbătut și votat împreună cu ceilalți membri participanți, conform regulamentului, proiectele depuse.

Am participat la ședințele convocate ale Comisiei de evaluare a ofertelor pentru concesionarea prin licitație publică a bunurilor aparținând domeniului public și privat al Municipiului Lugoj, în calitate de membru al comisiei m-am asigurat de respectarea procedurilor legale (documentație, desfășurare și consemnare) în cadrul acestei comisii.

În luna noiembrie 2021 am participat, în calitate de reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Lugoj, ca membru al Comisiilor de evaluarea probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea posturilor vacante de director/director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar organizate la Timișoara de către Inspectoratul Școlar Județean Timiș.

În calitate de reprezentant al Consiliului Local, am participat la ședințele Consiliilor de Administrație ale Liceului Tehnologic Valeriu Braniște, Liceului Teoretic Coriolan Brediceanu în perioada ianuarie - august 2021, iar din luna septembrie 2021 ca membru în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Aurel Vlaicu.

În anul 2021 consultările cu cetățenii lugojeni s-au efectuat preponderent în mediul online, prin intermediul adresei de email special create în acest sens și comunicate public, dar și telefonic sau prin întâlniri în grup restrâns, în condițiile impuse de pandemie. Am adus în atenția consiliului propunerile formulate în urma consultărilor și am răspuns cu informații diverselor solicitări punctuale.

Consilier local,
Daniela Țepeș-Paleu

